
Ata Nº29/Audiência Pública nº06/2024 – Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e
vinte e quatro, às dezessete horas e quinze minutos, reuniram-se o Presidente da Câmara de
Vereadores João Dal Forno Vernier,  o vice-prefeito Milvo Vizzotto, o assessor jurídico do
executivo Djovani Pozzobon, vereadores e munícipes para a discutir o Projeto de Lei Nº 015
de 10 de outubro de 2024, que dispõe sobre alterações no trecho municipalizado da ERS
149 e o Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2024 - “Denomina o Ginásio Municipal de
Esportes da Vila Nova São Lucas de São João do Polêsine e dá outras providências”, de
autoria  do Vereador Rudinei  Gama Santos.  O presidente  João Vernier  abriu a audiência
pública  cumprimentando todos  e  passou  a  palavra  para  o  vice-prefeito  Milvo Vizzotto.
Milvo introduziu o teor do Projeto de Lei Nº 015 de 10 de outubro de 2024, que dispõe
sobre alterações no trecho municipalizado da ERS 149, e passou a palavra para o Assessor
jurídico Djovani para esclarecer maiores detalhes sobre o referido projeto. Djovani detalhou
a área em que compreende o trecho a ser municipalizado e enfatizou que já há trechos
municipalizados e que esse projeto visa a extensão de aproximadamente 100 metros desse
trecho.  O  presidente  João  abriu  espaço  para  questionamentos.  Os  vereadores  Zenor
Bortoluzzi, Ledi Sartori e Irton Benetti se mostraram temerários em relação à necessidade
da  construção  de  uma  rotatória  nesse  trecho,  e  que  poderia  onerar  os  cofres  públicos.
Djovani esclareceu que a construção de uma rotatória seria de responsabilidade da empresa
de asfaltamento, e que já está licitada. O cidadão Evandro Bulegon questionou o objetivo do
projeto, que foi respondido pelo assessor que o objetivo é beneficiar igualmente todos os
proprietários dos terrenos na faixa de domínio do DAER. O Assessor jurídico do legislativo,
Michel Bressa, enfatizou que o projeto visa o prolongamento do trecho municipalizado, e
não a questão da rotatória, que é de responsabilidade da empresa e não da prefeitura. João
destacou a importância da aprovação do projeto para o crescimento do município e passou
para a discussão do  Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2024 - “Denomina o Ginásio
Municipal  de  Esportes  da  Vila  Nova  São  Lucas  de  São  João  do  Polêsine  e  dá  outras
providências”. O Vereador Rudinei Gama Santos defendeu o projeto de sua autoria, que
presta homenagem ao Sr. Sildomar Nunes, amante dos esportes. O vice-prefeito Milvo, os
vereadores  Zenor,  Ledi  e  Gilberto  parabenizaram a proposição  do vereador  Rudinei.  O
presidente  João anunciou que  os  dois  projetos  serão  colocados em votação na  próxima
sessão,  de  vinte  e  cinco de  novembro,  agradeceu  aos  presentes  e  encerrou  a  audiência
pública.  Eu, Assis Cadore, Secretário da Câmara, determinei que fosse lavrada a presente
Ata, que após lida e discutida, será assinada por mim e pelo Presidente. Sala das Sessões,
aos onze dias do mês de novembro de 2024.


